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Pour trouver le contraire , penser Non papa ...

verbe

Papa n' pas le four.

Il ne@pas le journal.

Elle ne pas la main.
Nous ne pas dans le parc.

Le cheval ne pas dans le pré.
Je ne pas avec mes amis.



Réponds aux questions ( fais des phrases )

Est-ce un bulletin metéo d'hiver ou d'ete ?

Quand les nuages arriveront-ils ?

De quoi faudra-t-il se méfier sur le routes ?



Correction

C'est un bulletin météo d'été . ( 34 degrés ,
heures chaudes , campeurs , éviter le soleil )

Les nuages arriveront a partir de dimanche.

Il faudra se meéfier du brouillard.



Les tables d’addition
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Les tables d’addition

4+ 3 = f. -7+
6+..=11 g. 4+
5 F8 = h. 9+
3+..=10 . 6+9
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Lestables d’addition

4+3=1 f. 7+2=16
6+~ =11 g. 4+8=12
5+8=42 h. 9+, =18
3+7% =10 i. 6+9=10

10 + 8 =718 ji. 3+6=4



1k onze
12 douze
13 treize
14 quatorze
15 quinze
16 selze
17 dix-sept
18 dix-huit
19 dix-neuf

l’écriture en lettres
de11a19




Premiere situation

Ma grand-mere a 56 ans.
Son frere a 15 ans de moins qu’elle.

Quel age a-t-il ?




0 56
- @

dage de ma grand-mere
age de son frere R,——/

son frere a 15 ans de moins

56 - 15 =
N/

41

Son frere a 41 ans.



Deuxiéeme situation

Ma grand-mere a 56 ans.
Elle a 15 ans de moins que son frere.

Quel age a-t-il ?




Elle a 15 ans de moins que son freére .
Donc son frére a 15 ans de plus.

age de ma grand-mere 36

] +A5
age de son fréere /’_\/

56 + 15 =

\ N

60 + 11 = 71

Son frere a 71 ans.



Troisieme situation

Ma grand-mere a 56 ans.
Son frere a 8 ans de moins qu’elle.

Quel age a-t-il ?




age de ma grand-mere 56

b

age de son frére

e

N

—&

son frere a 8 ans de moins

h A R Y A A

Je casse une dizaine, je prends 2
unités et il en reste 8

Son frere a 48 ans.



La frise chronologique(exemple)

Vous pouvez ajouter les grands-parents et les arriéres grands-parents maternels
Remarquer les générations concentrées a différents endroits de la frise

1910 1930 1950 1970 1990 2010 2030

1920 | 1940 1960 | 1980 2020
Q —
L Q c O
Q) - < .
e g g8 3 .
1900 o E = 20002 =
S O«
o\ < MO [3¥
=l _

1920 arriere-grand-pere
1921 arriere-grand



